SERIE N° 13
EXERCICE N°1 :

Résoudre dans 
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 les équations et les inéquations suivantes :

1°) 
[image: image2.wmf]1

+

²

x

e

 = 
[image: image3.wmf]x

e

2

 .
2°) 
[image: image4.wmf]1

1

=

+

-

x

x

e

²

 .
3°) 
[image: image5.wmf]1

1

2

+

-

-

-

=

x

x

e

e

.

4°) 
[image: image6.wmf]2

=

-

+

-

-

x

x

x

x

e

e

e

e

.

5°) 
[image: image7.wmf]x

x

e

e

-

=

-

4

3

.
6°) 
[image: image8.wmf]3

>

x

e

.

7°) 
[image: image9.wmf]3

2

>

-

x

e

.


8°) 
[image: image10.wmf]x

x

e

e

2

3

>

+

-

²


EXERCICE N°2 :

Calculer la dérivée des fonctions suivantes :
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EXERCICE N°3 :

Déterminer les primitives des fonctions suivantes :
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EXERCICE N°4 :

Calculer les limites suivantes :
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EXERCICE N°5 :

Soit la fonction f définie par : 
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1°)   Etudier les variations de 
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 ?

2°) 
a- Montrer que  
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 est impaire ?


b- Déterminer une équation cartésienne de la tangente au point 
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c- Tracer 
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3°)   Montrer que 
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 est une bijection de 
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4°)   Déterminer pour chaque 
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5°)  
a)  Déterminer les primitives de 
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b) Déterminer la primitive de 
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 de 
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EXERCICE N°6 :

Soit la fonction 
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définie sur 
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 par : 
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On désigne par 
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 sa courbe représentative dans un R.O 
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1°) Dresser le tableau de variation de 
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2°) Montrer que la droite 
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3°) Etudier la position relative de 
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4°)

a- Montrer que 
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 réalise une bijection sur 
[image: image61.wmf]Â

.

b- Montrer que la fonction réciproque 
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c- Calculer 
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5°) Déterminer la primitive F de 
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 qui s’annule en 1.

EXERCICE N°7 :

I)-Soit la fonction 
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 définie sur 
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1°)   Dresser le tableau de variation de
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 ?

2°) 
a- En déduire qu’il existe un seul réel 
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 tel que 
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b- Déterminer suivant les valeurs de 
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 le signe de 
[image: image76.wmf](

)

x

g

 .

II)- Soit la fonction 
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 définie sur 
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Et soit 
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a- Calculer 
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b- Vérifier que 
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c- Dresser le tableau de variation de 
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a- Préciser une équation de la demi- tangente 
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